

校长收了钱 学生送了命

1月14日一大早,海南省文昌市孔子中学高一、高二年级共8个班的学生就被班主任组织到操场集合。

校长、副校长讲话说,学校将在你们中间挑选100多名群众演员,参与30集电视连续剧

《解放海南岛》的课外拍摄。

挑选除在身高上有所要求外,不管会不会游泳。

第二天拍摄,学生们由白金海岸转移到了铜鼓岭大澳湾。

15日下午4时,大澳湾的风特别大,浪特别高,海水特别凉,穿着军服的100多名学生被排成数个队列,走到齐腰深的海水中。剧组的摄影机架在沙滩上,同学们要迎着镜头从齐腰深的海水中冲向岸边。

没有一个学生察觉,这时的海底已经发生了很大变化,形成了一个很深的沙坑。同学们靠近沙坑的时候,身后一个大浪打来,一些人开始东倒西歪。紧接着再一个大浪打来,十几名同学被卷入海中。结果2人失踪,1人被救出送往医院后不治身亡,侥幸生还的7人伤势或轻或重。

文昌市市民韩先生告诉记者,大澳湾常年风大浪急,海底暗流涌动,本地只有一些非常熟悉海情的渔民才会在大澳湾下海。

按照当地警方的调查,校长刘德斌从剧组那里每天会收到2500元现金,这笔钱没有交给学校的财务人账。

(《中国青年报》任明超/文)

车票实名制国外经验多

1月21日,是我国春运实名制火车票开订第一天,实名制对阻止黄牛党倒票,是否真能起到作用?国外经验可以借鉴。

美国 上升到反恐高度

秉承大量欧洲国家传统做法的美国,乘客在购买火车票、长途汽车票时,都实行实名制售票。美国的MTRACK铁路运营公司管理人员表示,虽然美国对于实名制没有专门的相关法律,但自从“9·11”事件后,美国政府制定了《爱国法》等法规,对车票的实名制也进入了真正严肃管理的阶段,从以往的只是便于一般性管理的角度,转向维护美国民众在交通线上安全的方向。

从2001年以后,MTRACK铁路公司和长途汽车“灰狗”公司,更严格地实行旅客购票时和登车前的姓名检查,核对有效身份证件,确保持票上车者的身份。而车站交警在旅客进站和上车后,一旦发现形迹可疑的人,也可以通过查票的方式上前询问。实际上,美国车票实名制的验票是多层次的,首先有助于保安人员执法,其次也有助于执法人员执法,其次也有助于保安人员执法,其次也有助于执法人员执法。

(《北京晚报》温玉顺/文)

足协新掌门有望助中国足球“变脸”



近日,国家足球管理层发生重大人事变动,原足球管理中心主任、党委书记南勇,副主任杨一民被免去职务,韦迪被任命为足球管理中心主任、党委书记。

1998年国家体委正式改组为国家体育总局,韦迪出任重竞技管理中心主任。2000年悉尼奥运会中国军团共获28枚金牌,其中5人获得举重金牌,2人获得柔道金牌,1人获得跆拳道金牌——重竞技金牌8枚几乎占到中国军团金牌总数的1/3,韦迪正是在这种强势背景下转岗前往刚刚起步的水上运动管理中心。

2004年,孟关良/杨文军组合在希腊雅典获得水上中心第一块奥运金牌,韦迪再次得到嘉奖。2008年北京奥运会,赛艇、帆板、皮划艇3枚金牌的成就再次让水上中心工作人员扬眉吐气。

工作勤恳、思路清晰、作风朴实,这也是韦迪这一次能够被总局领导“委以重任”的最大原因。“韦主任距离退休还有4年,正好是一个奥运周期,总局领导希望他能让中国足球表现出一个新的面貌。”

虽然在任期间成绩斐然并且口碑不错,但民众对于中国足球的“苛刻”态度,还是让有关“外行领导内行”的说法迅速流传开来。用“外行”来形容韦迪并不贴切,作为在中国竞技体育界担任运动管理中心长达十余年的韦迪来说,足球一样离不开“刻苦训练、科学训练”。

“况且,中国足球问题的根源从来不在是不是外行领导内行,足球俱乐部老总很多都是外行,如果项目本身没那么多乱七八糟的事情,即便是‘外行’也很容易介入。”足协的工作人员说。

(《中国青年报》郭剑/文)

痛风、高尿酸

茶疗降尿酸

治疗痛风,降低尿酸是关键!

痛风是由于长期嘌呤代谢紊乱及尿酸排泄减少,血液中尿酸浓度过高引起的一种代谢性疾病。当血尿酸含量超过420微摩尔/升,这时也就形成了高尿酸,就会在体内关节处沉淀,形成“痛风石”并引起关节变形。同时尿酸居高不下,严重损伤肾脏,最终可能导致尿毒症、肾衰甚至死亡。

痛风病专家、同济医院陈教授呼吁:治疗痛风降低尿酸,并控制尿酸升高,是防止痛风复发的根本方法。

喝兰葛降酸茶

治好痛风病

茶1,以茶代药,通过“护肾排酸—安全降酸—防止复发”,三效合一调节体内酸碱平衡,增加尿酸在尿液中的溶解度,分解尿酸结晶,降低体内尿酸值,同时护肾养肾,尿酸长期保持正常,痛风不再复发。

【兰葛降酸茶】取材冬虫夏草、车前子、绞股蓝、葛根等药食同源天然植物,制成茶剂,绿色安全有效,是痛风、高尿酸人群的专供药茶。每天2袋茶,护肾又降酸,患者就能在喝茶的过程中不知不觉地摆脱关节红肿、热痛、变形等症状,轻松治好痛风病,这就是【兰葛降酸茶】的神奇之处!

电话:13837636675

0376-6155617

市区、县各大药店均有销售。

豆浆让我肠胃好

我是个30多岁的上班女性,繁杂的工作加上经常开夜车,使我饮食不规律,肠胃消化不好,皮肤黯淡无光,还时不时的便秘。

偶然在电视上看了一个健康讲

座,重点谈到豆类食物是肠胃的健康“卫士”,多吃有利于胃肠道的消化和吸收,可养颜护肤,防止便秘。第二天,我买了黄豆、绿豆、红豆,因地制宜地做起了豆浆。黄豆含有丰富的蛋白

质,能利水消肿,补充钙质;绿豆性寒、味甘,清热解毒,利尿清肠;红豆营养价值很高,与高丽参有相同药效,能补肾益精,活血润肤。

每天晚上,我将100克黄豆、绿豆、红豆,用温水浸泡一夜,第二天早上分别打成豆浆,然后将三种豆浆烧开饮用。这样坚持了一个月,皮肤恢复了光泽,肠胃消化特别好。

(《团结报》蔡文颖/文)

信阳现代男科医院
真情感恩——回报社会
激情点燃全城最大健康盛典

感恩一:化验费、B超减免50%,治疗费减免20%;
感恩二:韩式包皮环切手术费仅收260元(含材料费);
感恩三:场效消融介入治疗每天前五名援助300元;
感恩四:来院患者即有礼品赠送;

活动时间:元月6日-2月6日
电话:6565888| 院址:信阳市工区路四里棚菜场
火车站乘1、8、16、18路公交车四里棚菜场下车即到

声明

兹有黄守乐豫SH8896

号轿车,车架号:012823,

发动机号:693618A,其车购税

完税证明,证号:

7410149634,因不慎丢失,特

声明作废。

声明

兹有潢川县支援叶信高速

公路工程建设指挥部的豫

S33866号轿车,车架号:14197,

发动机号:7400065485,其车购

税完税证明,证号:410321596,

因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

【生殖系统感染疾病自测表】

- ◆是否存在忽视个人卫生卫生的不良生活习惯;
- ◆是否贪食、伴偶过多,或是经常发生不洁性行为的高危人群;
- ◆是否经常出入酒店、桑拿洗浴等有可能细菌感染的场所;
- ◆是否有阴部受凉、潮湿、长时间憋尿的现象;
- ◆是否有腰背部疼痛或持续剧烈腹痛的症状;
- ◆是否在阴部或肛周有皮肤粘膜溃疡、肉刺、水泡的现象;
- ◆是否有生殖器肿大、脓疮,并伴有发烧、乏力、消瘦等症状;
- ◆是否有尿频、尿急、尿痛、尿失禁、尿潴留等排尿异常现象;
- ◆是否有尿道口充血红肿、刺痛的症状;
- ◆是否有滴白、脓性或粘液性分泌物溢出的症状;
- ◆是否有全身或掌心、足底出现无痛、痒感觉的无明显点状现象;
- ◆是否用手指压迫尿道深处,有少量稀薄液体流出的现象;
- ◆是否有细菌尿、脓尿、血尿、气尿等尿液异常现象;

①如果您出现上述2、3项或更多症状,说明您的生殖系统已经出现问题,请及时到信阳现代男科医院接受科学的检查,尽早治疗是关键。

专业诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 男性不育症 微创生殖整形 性健康咨询

男科专线 6565888

数千驻京办半年内将撤销

近日,有关部门出台了一个关于加强和规范各地政府驻京办事机构管理的红头文件。

信息显示,在未来的6个月内,数千家驻京办将被撤销。

统计资料显示,目前在京

府核准后,方可保留。

按照新方案要求,被保留的驻京办的主要职能可归纳为:承担派出地党委、政府委托的工作,为本地区经济社会发展服务;承办中央和国家机关有关部门交办的事项;配合北京市政府做好维护首都稳定的工作;实行政企分开,努力为本地区基层组织、社会组织和群众在京活动提供相关服务;协助流入地党组织做好本地区在京流动党员的教育管理服务。

然而驻京办问题远非一

撤了事那么简单。国家行政学院政治学教研部副主任龚维斌表示,“原有的数千家驻京办所肩负的沟通联络、接待服务、信息汇总等职能,存在客观需求,如果一些根本性问题没有解决,它还会以各种形式长期隐性存在”。

加油卡健身卡会员卡成行贿新方式

据北京市检察院反贪局局长朱小芹介绍,健身卡、加油卡、会员卡已经成为行贿“新三卡”。

石景山检察院统计显示,近三年,该院年均受理20余起职务犯罪,其中九成犯罪中包含“卡”行贿,而且有超过现金行贿的趋势。

送“新三卡”很有讲究,不同时段送不同卡,追求的效果也不一样。

加油卡,是敲门砖。行贿人与受贿人不熟悉时,以前都送烟酒,但是礼品太容易被他人发现,遭举报危险系数太高,所以受贿人现在一般不收。送现金又没有标准,送少了拿不出手,送多了受贿人也不敢收。加油卡比较实用,送上面值几千元的,数额合适,受贿人也容易接受。

健身卡,大额回报。一般会员卡,都由高级俱乐部、商务会馆发放的,价值少则几万元,多则几十万元。会员本身就体现了一种身份——有钱人都未必能跨越的一道门槛,能满足受贿人的虚荣心,而且有时比现金更能打动受贿人。

行贿人到受贿人办公室,

拉开抽屉,把卡往里一扔,行贿过程就完成了。受贿人用卡消费时也不会有任何登记,卡用完随手一扔,物证也随之毁灭,

用“卡”行贿给侦破工作带来了一定难度。因此,检察官建议,

各类消费卡应实行实名制,

就会逢年过节送一些健身卡、洗浴卡之类的,作为长期“投资”。送健身卡既能让人得到实际利益,又能从心理上体现出行贿人对受贿人身体健康的关心,比较容易促进感情。

会员卡,高额回报。一般会员卡,都由高级俱乐部、商务会馆发放的,价值少则几万元,多则几十万元。会员本身就体现了一种身份——有钱人都未必能跨越的一道门槛,能满足受贿人的虚荣心,而且有时比现金更能打动受贿人。

行贿人到受贿人办公室,

拉开抽屉,把卡往里一扔,行贿过程就完成了。受贿人用卡消费时也不会有任何登记,卡用完随手一扔,物证也随之毁灭,

用“卡”行贿给侦破工作带来了一定难度。因此,检察官建议,

各类消费卡应实行实名制。

(《北京日报》高健/文)

多做按摩防冻疮

按摩脚心 手按脚心、两手 分别置于耳轮上部的前、后侧,同时用力,反复按摩15次-20次。

腿按摩 坐床上,腿伸直,两手紧抱左大腿根,用力向下擦到足踝。然后擦右大腿根,一下一上为1次,共擦15次-20次。

耳按摩 以食指和拇指

兹有胡大江的土地位于罗山县龙山乡龙山村,土地面积100.8平方米,用途为住宅,其国有土地使用证、证号:罗山国用(124)字地籍03040040号,因不慎丢失,特声明作废。

2010年2月3日

公 告

兹有信阳市明港祥和经贸有限公司拟向当地工商部门申请注销,请债权债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

特此公告。

信阳市明港祥和经贸有限公司

2010年2月3日